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1. GENERALITES

Par la présente Somfy déclare que le produit est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes des
directives 98/37/CEE. Une déclaration de conformité est mise a disposition a I'adresse internet www.somfy.com/ce (Levixo 50
RTS), utilisable en UE, CH et NO.

Cette barriére électromécanique compacte est destinée a délimiter des aires privées, des parkings, des acceés réservés aux
véhicules et est adaptée pour des passages de 3 ou 5 métres.

En sortie d’'usine, la barriére est livrée pour un montage a gauche (vu de l'intérieur). En cas de besoin, il est possible d’inverser
la direction d’ouverture.

La plaque d'assise (en option) facilite I'installation de la barriére.
L'installation d'une lyre de repos (en option) est conseillée afin de garantir une meilleure longévité de la barriere.

2. SECURITE

2.1. Généralités

Toujours lire cette notice d’installation et les consignes de sécurité jointes avant de commencer l'installation de ce produit Somfy.
Ce produit doit étre installé par un professionnel de la motorisation et de 'automatisation de I'habitat auquel cette notice est
destinée.

Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu
bénéficier, par I'intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’'une surveillance ou d’instructions préalables
concernant I'utilisation de I'appareil.

L'utilisation de tout accessoire de sécurité non validé par Somfy se fait sous la seule et entiere responsabilité de I'installateur.

Linstallateur doit, par ailleurs, se conformer aux normes et a la législation en vigueur dans le pays d’installation et informer ses
clients des conditions d’utilisation et de maintenance du produit.

Toute utilisation hors du domaine d’application défini par Somfy est non conforme. Elle entrainerait, comme tout irrespect des
instructions figurant dans cette notice, I'exclusion de la responsabilité et de la garantie Somfy.

Cette notice décrit I'installation, la mise en service et le mode d’utilisation de ce produit.

2.2. Consignes de sécurité

des composants d’autres producteurs sont utilisés.

* Ne pas apporter de modifications aux composants de la motorisation si elles ne sont pas expressément
autorisées par Somfy.

e Informer I'utilisateur sur le fonctionnement des systemes de commande et sur I’exécution de I'ouverture
manuelle en cas d’urgence.

* Une installation non-conforme aux spécifications de ce manuel ou une utilisation impropre du produit peuvent
provoquer des lésions aux personnes et aux animaux ou des dommages matériels.

C * Somfy décline toute responsabilité en matiére de sécurité et de bon fonctionnement de la barriére levante si

* Normes en vigueur :

- Les éléments constituant la machine doivent étre conformes aux Directives Européennes suivantes: EMC 2004/108/EC,
LVD 2006/95/EC, 2006/42/EC et modifications successives. Pour tous les Pays en dehors du Marché Commun, outre aux
normes nationales en vigueur il est conseillé de respecter également les normes indiquées ci-dessus afin d’'assurer un
bon niveau de sécurité.

- Linstallation doit étre conforme aux prescriptions des Directives Européennes: EMC 2004/108/EC, LVD 2006/95/EC,
2006/42/EC et modifications successives.

* Lieu d’installation :

- Avant de procéder a l'installation, s’assurer que I'emplacement d’installation est conforme aux prescriptions des normes
en vigueur. En particulier, la position établie pour la fixation de la motorisation doit permettre d’effectuer le déverrouillage
manuel de la barriére d’une fagon facile et sire.

- S’assurer qu’il n’existe pas de zones dangereuses (écrasement, cisaillement, coincement) entre la barriére et les parties
fixes environnantes dues au mouvement d’ouverture de la barriére.

- Ne pas installer le produit dans une atmosphére explosive.

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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« Installation

Avant toute ouverture de la porte du caisson, il faut s’assurer de la détente du ressort en amenant la lisse en
position verticale.

- La barriére doit étre exclusivement réservée au passage des véhicules. Les piétons ne doivent pas passer dans
I’aire de manceuvre de I'automatisme. Il est nécessaire de prévoir un passage piéton distinct.

- Garder la barriére a vue pendant le mouvement.
- Mettre les dispositifs de commande fixes et les télécommandes hors de portée des enfants.

- Tout interrupteur sans verrouillage doit étre installé en vue directe de la barriére, mais éloigné des parties mobiles. Il doit
étre installé a une hauteur minimale de 1,5 m et ne pas étre accessible au public.

- Eliminer les matériaux d’emballage (plastique, carton, polystyréne etc.) selon les prescriptions des normes en vigueur. Ne
pas laisser des emballages en nylon et polystyrene a la portée des enfants.

- Conserver les instructions d'installation pour les consulter a tout moment.

* Pendant I'installation de la barriére :

- Enlever les bijoux (bracelet, chaine ou autres).

- Pour les opérations de percage et de soudure, porter des lunettes spéciales et des protections adéquates.

- Utiliser les outils appropriés.

- Ne pas se raccorder au secteur avant d’avoir terminé l'installation.

- Manipuler avec précaution 'ensemble caisson et lisse pour éviter tout risque de blessure.

« Alimentation électrique :
- Pour fonctionner, la motorisation doit étre alimentée sous 230 V 50 Hz. La ligne électrique doit étre :
- exclusivement réservée a la motorisation,
- d’une section minimale de 1,5 mm?,
- équipée d’un interrupteur omnipolaire homologué avec ouverture des contacts d’au moins 3,5 mm, doté d’une protection
(fusible ou disjoncteur calibre 16 A) et d'un dispositif différentiel (30 mA),
- installée selon les normes de sécurité électrique en vigueur,
- équipée d’'un parafoudre (conforme a la norme NF C 61740, tension résiduelle maximum 2 kV),

- Verifier si I'installation de terre est effectuée correctement: connecter toutes les parties métalliques de I'ensemble et tous

les composants de l'installation dotés de borne de terre.
* Dispositifs de sécurité :

- Le choix des accessoires de sécurité de l'installation doit étre conforme aux normes applicables et réglementations en
vigueur dans le pays d'installation.

- Installer tous les dispositifs de sécurité (cellules photoélectriques, barres palpeuses, etc.) nécessaires a protéger la
zone des dangers d’écrasement, d’entrainement, de cisaillement, selon et conformément aux directives et aux normes
techniques applicables.

- Appliquer au moins un dispositif de signalisation lumineuse (feu clignotant) en position visible,

- Fixer a la structure un panneau de signalisation indiquant l'interdiction du passage piéton.

* Maintenance :

- Vérifier régulierement I'état de I'ensemble caisson et lisse. Tout élément en mauvais état doit étre réparé, renforceé, voire
changé. Vérifier le bon serrage des vis et des fixations des différents éléments de I'ensemble.

- Avant d’intervenir sur l'installation, couper I'alimentation électrique.

- Ultiliser exclusivement des piéces d’origine pour tout entretien ou réparation.

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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3. DESCRIPTION DU PRODUIT

3.1. Encombrement

Ve

Bgmm

/47 O crr? — -/

/47 700 cr77 4>/

N

Longueur utile de la lisse

Accessoirisation de la lisse Pas de bord caoutchouc 1 bord caoutchouc 2 bords caoutchouc
MIN L 5m 47m
2 A0)
'& MAX L 5m 5m
Levixo 50
. . MIN L 44m 39m 37m
@ MAX L 5m 5m 5m
A MIN L 29m 29m 28m
Levixo 30 %
@ MAX L 3m 3m 3m

3.2. Installation type

-
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4. INSTALLATION

4.1. Fixation du caisson avec plaque d’assise (en option) et fondation béton

Si la fixation du caisson se fait sans plaque d'assise, se reporter
directement au chapitre 4.2.

Avant toute ouverture de la porte du caisson, il faut
s’assurer de la détente du ressort en amenant la
lisse en position verticale.

' La porte du caisson doit étre orientée vers
!\ Plintérieur de la propriété.

- Creuser une fondation adaptée au type de terrain.

- Prévoir plusieurs conduites pour le passage des cables
électriques.

- Placer les 4 vis fournies sur la plaque d’assise en position
finale filet de vis vers le haut et souder les tétes des 4 vis
ala base (0). Protéger les soudures avec de I'antirouille.
Positionner la base de telle fagon qu’elle dépasse
d’environ 20 mm du sol (9).

- Remplir la fondation de béton en contrdlant la position de
la base dans les deux sens avec un niveau a bulle (e) et
laisser le ciment se durcir.

4.2. Fixation du caisson sans plaque
d'assise
/_\ Avant toute ouverture de la porte du caisson, il

faut s’assurer de la détente du ressort en amenant
la lisse en position verticale.

La porte du caisson doit étre orientée vers
! Pintérieur de la propriéteé.

Suivre les indications de la figure ci-contre.
Nota : Les chevilles ne sont pas fournies.
Fixer le caisson en le bloquant par des écrous M12.

La surface supérieure de I'opérateur est léegérement inclinée,
de fagon a empécher la stagnation de I'eau de pluie. Utiliser
plutdét une surface latérale pour vérifier que le caisson est bien
de niveau.

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved. 5
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4.3. Identification du sens de montage de la barriére

En se plagant au milieu du passage et face tournée vers I'extérieur :

* si le caisson est a gauche, se reporter directement au chapitre 4.5 pour le montage de la lisse.
* si le caisson est a droite, se reporter au chapitre suivant pour réaliser un montage a droite.
Nota : En sortie d’'usine, la barriére levante est livrée pour un montage gauche.

Barriére montage gauche

Extérieur

— ] 7
Caisson
Intérieur
Emplacement du caisson Position du ressort a
I'intérieur du caisson
-
Barriére montage droite
@)
- NE©
Extérieur
Caisson L S
Intérieur R

50 O &
Emplacement du caisson Position du ressort a
I'intérieur du caisson
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4.4. Montage droite (inversion du montage usine)

L'opération consiste a déplacer quelques éléments internes en procédant comme suit, pour un montage a droite de la barriére :

é Avant toute opération a I'intérieur du caisson, il faut s’assurer de la détente du ressort en amenant la lisse en

position verticale.
Verrouiller la lisse en amenant la clé en position cadenas fermé ﬂ

- Détendre complétement le tendeur de ressort o avec
une clé @19 jusqu’a permettre d’enlever la vis et I'écrou

qui le fixe au fond du caisson.
- Enlever la bride 9 et desserrer la vis o avec une clé
@19 (avec un déport de vissage de 40 mm mini) jusqu’a
permettre la rotation du levier 6

- Tirer puis tourner le levier 6 de 180°.
Nota : Une seule position a 180° est possible, vous allez
sentir un cran.

& Attention a ne pas endommager les contacts fin de

course.

- Serrer la vis o qui bloque le levier avec la clé
dynamométrique réglée sur un couple d’environ 80 Nm.

- Placer la clé de déverrouillage () en position de
fonctionnement manuel (cadenas ouvert )

- Tourner manuellement la plaque de support de lisse @
de 90° dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

- Verrouiller la lisse en amenant la clé de déverrouillage S\ o
@ en position cadenas fermé @

- Bloquer le tendeur de ressort o dans la position (repere
R) avec la vis et I'écrou a blocage automatique &3.

Attention a bien repositionner la piéce 0 qui se
trouve entre le tendeur de ressort et le ressort.

- Régler le tendeur de ressort o jusqu’a tendre
Iégérement le ressort.

- Dans l'unité de commande, inverser les fils noir et
marron des connexions de marche du moteur (bornes 3
et 5).

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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4.5. Montage de la lisse

- Monter la lisse en position d'ouverture, a la verticale.

- Fixer la lisse @) en utilisant la bride @) avec les vis et les rondelles fournies © sur le support de lisse (2]

AN

La lisse devra étre positionnée de fagon que le double profil 6 soit orienté vers le bas.
La bride o doit étre bien alignée avec le support de lisse 9

- L’équilibrage est réglé pour une longueur de lisse nominale (3 m pour Levixo 30 / 5 m pour Levixo 50). Si la lisse est

recoupée, équilibrer la lisse comme indiqué au paragraphe 4.7.

&

%

1

\.—_.

5|
7|

4.6. Installation bord caoutchouc (en

option)
Positionner le couvercle C1 en le faisant coulisser le long
de la lisse.

Couper le bord caoutchouc en ajoutant 2/3 cm a la
longueur de lisse a protéger.

Glisser le bord caoutchouc dans le logement prévu a cet
effet.

Positionner le couvercle C2.

Nota : |l est conseillé de fixer le bord caoutchouc aux

couvercles C1 et C2 en utilisant un adhésif silicone
pour rendre I'ensemble solidaire et libre de coulisser
dans le profil de la lisse.

~

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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4.7. Equilibrage de la lisse -

faut s’assurer de la détente du ressort en amenant

C Avant toute opération a Il'intérieur du caisson, il
la lisse en position verticale.

- Déverrouiller la lisse (clé de déverrouillage en position
cadenas ouvert )
- Accompagner la lisse jusqu'a son point d'équilibre.
- Desserrer le contre-écrou @).
- Tendre ou détendre le ressort qusqu’a ce que la lisse
reste en équilibre a environ 45° :
. si la lisse tend a s’ouvrir, détendre le ressort en
agissant sur le tirant.
. si la lisse tend a se fermer, tendre le ressort en
agissant sur le tirant.
- Serrer le contre-écrou ).
- Verrouiller la lisse (clé de déverrouillage en position
cadenas fermé Q).

complétement comprimé). La longueur minimale que le ressort comprimé peut atteindre avec la lisse en position

C Pendant la manceuvre de fermeture de la lisse, le ressort d’équilibrage ne doit jamais “s’empaqueter” (étre
horizontale est de 223 mm (voir schéma ci-contre).

4.8. Cablage

4.8.1. Plan de cablage général

- Veiller a bien séparer le passage des cables sous basse tension (230V) et sous trés basse tension de sécurité
au moyen de presse-étoupes et de colliers adéquats.

- Les cables basse tension (230V) doivent étre dégainés, regroupés et attachés au plus prés des connecteurs de
sorte qu'ils ne puissent pas venir toucher les bornes 7 a 20 en cas de déconnexion.

- Utiliser des cables double isolation pour I'alimentation 230V.

- Installer tous les dispositifs de sécurité (cellules photoélectriques, barres palpeuses, etc.) nécessaires a
protéger la zone des dangers d’écrasement, d’entrainement, de cisaillement, selon et conformément aux
directives et aux normes techniques applicables. Si aucune directive ou norme ne s'applique, les entrées 9 et 10
doivent étre pontées a la borne 7 si elles ne sont pas utilisées pour brancher un périphérique de sécurité.

= =2 =2 Z2 =
O O O O O

L/,
% s =R 2= 0 ] E‘?\
Bz 3|33 |a|2 3|23 e e v ola]e]n]o]
e rrrrrerrrr Tl
Bornes Désignation Fonction
1 N Neutre alimentation monophasée 230 V~, 50 Hz
2 L Phase alimentation monophasée 230 V~, 50 Hz
3-4-5 Connexion moteur (4 = commun, 3 et 5= moteur et condensateur)
1-4 Sortie 230 V feu orange auto-clignotant
7 COM Commun pour entrées de commande (8-9-10-11-12)
8 START Entrée point de commande fonctionnement séquentiel
9 STOP Entrée point de commande de fermeture seulement
10 PHOT Entrée cellules photoélectriques
11 SWO Contact fin de course ouverture
12 SWC Contact fin de course fermeture
13-14 0V-24V~ Sortie 24 V alternatif pour alimentation des périphériques
15-16 Sorties non utilisées
17 ANT Ame antenne
18 ANT Tresse antenne
19 COM Commun
20 PED Non utilisée

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved. 9
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4.8.2. Cablage de I'antenne

Pour une réception optimale, I'antenne ne doit pas étre
coupée et doit étre éloignée au maximum des borniers et fils
d’alimentation. L'antenne doit toujours étre installée en hauteur
et visible de loin.

la cale isolante entre le caisson et la base de

j Fixer I'antenne sur le caisson en interposant
l'antenne.

Couper le cable coaxial s'il est trop long. Il est préférable de
diminuer la longueur pour améliorer le signal (un cable coaxial
trop long, rallongé ou raccordé a I'aide d’'un domino altére le
signal).

La plaquette de fixation est un élément actif de I'antenne. Elle
ne doit étre ni supprimée, ni modifiée.

4.8.3. Raccordement a I’alimentation

Pour le raccordement du moteur a I'alimentation, utiliser un
cable multipolaire de section minimale 3 x 1,5 mm? et du type
prévu par les normes.

5. MISE EN SERVICE

o Q0

[0

GND

— 1

— } p—> N

S'assurer que I'équilibrage de la lisse a bien été effectué avant la mise en service (voir paragraphe 4.7.
! "Equilibrage de la lisse")

5.1. Mémorisation des
téelécommandes

Pour mémoriser une télécommande :

[1]. Appuyer 2 s sur la touche PROG de l'unité de
commande. Le voyant rouge s’allume "fixe".

[2]. Appuyer sur le canal de la télécommande a
associer a la motorisation dans un délai de 2 min.
Le voyant rouge clignote, la télécommande est
mémorisée.

L'exécution de cette procédure pour un canal déja

mémorisé provoque I'effacement de celui-ci.

Pour ajouter d’autres télécommandes :
répéter la méme procédure.

Pour sortir du mode programmation sans
enregistrer de télécommande :

faire un appui court sur la touche PROG de 'unité de
commande.

10

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.



Levixo 30-50 RTS

5.2. Réglages des fins de course

,/b' =
La barriere est équipée de contacts fin de course électriques
réglables et d'un arrét mécanique.

—
o

Une marge de rotation d'environ 1° doit étre maintenue entre
le contact fin de course électrique et I'arrét mécanique, tant en

fermeture qu'en ouverture, ceci afin de ne pas endommager
les contacts fin de course.

I

&

&

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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6. FONCTIONNEMENT DE LA BARRIERE LEVANTE

Voir le manuel d’utilisation.

7. RACCORDEMENT DES PERIPHERIQUES

Feu orange auto-clignotant 230 V
(ref. 9015 034)

N Y,
Cellules photoélectriques Cellule reflex
s N N
= = = = =
O O O O O
!
ﬂ% \ \ \ b
[} [} 0 [} w Q
N = = I = o o
(z]=]z]=z]=]2] SEPPPEEREF
s[z[o]s]z]=]=]=]
24V 24v
= ov ~,T o£v 1: Nlc Eo 32\;”'
% alalal MUTE
X = = RX e CELLS
OUTPUT
N AN J
Sur la cellule, mettre le DIP switch1 et le DIP switch2 sur ON.
Contact a clé filaire
s N

12 Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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8. PARAMETRAGE

Potentiomeétres : pour modifier les temps de fermeture automatique et de travail du moteur.

1 o
- =N TCA: De0a90s Réglage de la temporisation de la fermeture
2 L Temps de automatique (Si DIP1 sur ON).
3 B fermeture
4 H automatique
TW : De0a120s Le temps de travail du moteur doit étre
o | Temps de travail |égérement supérieur au temps de fermeture
6 N du moteur réel du portail.
7 ] DIP switch : pour choisir le mode de fonctionnement du moteur et de ses périphériques.
8 [ 1: ON : Active la fermeture La fermeture du portail s’effectue
syl | Fermeture automatique automatiquement apres la durée de
9 automatique OFF : Désactive la fermeture | temporisation programmée (TCA).
automatique
2: ON : En fermeture seulement. | En fermeture, arrét puis inversion du
Fonctionnement mouvement.
des cellules En ouverture, cellules inactives.
photoélectriques | OFF : En ouverture et en En fermeture, arrét puis inversion du
fermeture. mouvement une fois que les cellules ne

sont plus occultées.
En ouverture, arrét puis reprise du

6 mouvement une fois que les cellules ne
= sont plus occultées.
3: ON : En ouverture seulement Des impulsions pendant I'ouverture n'ont
Blocage des OFF : Aucun aucun effet.
impulsions
4: ON : Active la logique 3 pas. 3 PAS = fonctionnement en mode semi-
3 Pas/4 Pas automatique (voir «Manuel d'utilisation» p. 1).

OFF : Active la logique 4 pas. | 4 PAS = fonctionnement en mode
séquentiel (voir «Manuel d’utilisation» p. 1).
Les DIP 5 et 6 ne sont pas utilisés et ne produisent aucun effet.

OFF : Position obligatoire

0 Nl oo

OFF : Position obligatoire

9. EFFACEMENT DE TOUTES LES TELECOMMANDES

Appuyer sur la touche PROG de l'unité de
commande (plus de 7 s) jusqu'a ce que le
voyant clignote.

Toutes les télécommandes et points de
commande radio sont effacés.

10. ENTRETIEN

Avant toute opération a l'intérieur du caisson, il faut s’assurer de la détente du ressort en amenant la lisse en
position verticale.

Verrouiller Ia lisse en amenant la clé en position cadenas fermé ﬂ

Avant d’intervenir sur 'installation, couper I’alimentation électrique.

Nettoyer régulierement les optiques des cellules.

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved. 1 3
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11. DIAGNOSTIC

& Avant toute opération a l'intérieur du caisson, il faut s’assurer de la détente du ressort en amenant la lisse en

position verticale.
Verrouiller Ia lisse en amenant la clé en position cadenas fermé ﬂ

-~- Silalisse est bloquée et empéche le déverrouillage pour manoeuvre manuelle, tourner les ailettes du moteur

/. manuellement pour relacher la pression sur la lisse.

Les LEDS d’auto-diagnostic, situées sous le bornier
de l'unité de commande, permettent de contrbler le
fonctionnement du moteur et de ses périphériques.

START s’allume a la commande de START

STOP  s’éteint a la commande de STOP

PHOT  s’éteint si cellules photoélectriques ne sont pas
alignées ou sont occultées

SWO s’éteint a la commande de fin de course ouverture

SWC s’éteint a la commande de fin de course fermeture

La lisse ne s’ouvre pas. Le moteur ne tourne pas.
» S’assurer que les cellules photoélectriques ne sont pas sales, ou occultées, ou mal alignées.

« Si le moteur est en surchauffe, la protection thermique s’est peut-étre déclenchée. Attendre I'auto-réarmement.

« Vérifier que I'unité de commande est alimentée. Vérifier les fusibles.

« Vérifier le fonctionnement des contacteurs de fin de course. Lubrifier le mécanisme si le mouvement n'est pas fluide.

La lisse ne s’ouvre pas. Le moteur tourne mais le mouvement n’a pas lieu.

* Le systéeme est resté en position de déverrouillage.
« VVérifier que le réducteur n'est pas endommagé.

14
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12. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

LEVIXO 30 RTS \ LEVIXO 50 RTS
Alimentation 230 V~ 50 Hz
Puissance absorbée 300 W
Condensateur 8 uF 450 V
Courant absorbé (avec accessoires) 1,4A
Classe d’isolation H

Température d’intervention disjoncteur

150 °C (enroulement)

Lubrification du réducteur

Graisse permanente

Couple max. 85 Nm 250 Nm
Temps d’ouverture 4s 8s
Longueur de la lisse (aluminium) 3 m max. 5 m max.

Réaction a l'impact avec accessoires de
sécurité

Arrét ou arrét et inversion

Fins de course

Electriques intégrées et réglables

Manceuvre manuelle

Déverrouillage rapide a clé

Nombre de manceuvres par jour 1200 600
Température de fonctionnement -10°C +55° C

Degré de protection P24

Poids de I'opérateur (sans lisse) 35,6 kg

ELECTRONIQUE

Alimentation des accessoires 24V (180 mA max. absorbé)
Temps de fermeture automatique de0a90s

Temps de travail de0a120s

Pause inversion 1 s environ

Connexion feu orange auto-clignotant

230 V. max. 15 W

Fusibles

250V TO0,62AetT1A

Récepteur radio incorporé RTS
Nombres de télécommandes mémorisables 36
Fréquence de télécommandes RTS 433.42 Mhz
Impédance antenne 50 Q

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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. 1. GENERALITES

L’ensemble Levixo 30-50 RTS a été congu pour la motorisation de barriére levante a usage résidentiel ou industriel.

Assistance

| Pour tout renseignement concernant le choix, I'achat ou l'installation de systéemes Somfy, vous pouvez demander conseil a votre
installateur Somfy ou prendre contact directement avec un conseiller Somfy qui vous guidera dans votre démarche.

Conformité

| Par la présente Somfy déclare que le produit est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de
| la directive 98/37/CEE. Une déclaration de conformité est mise a disposition a I'adresse internet www.somfy.com/ce utilisable en
UE, CH et NO.

' 2. SECURITE

| La motorisation, si installée et utilisée correctement, est conforme au degré de sécurité demandé. Il est toutefois conseillé de
respecter ces quelques régles de conduite afin d’éviter tout inconvénient ou accident.
| Avant d’utiliser la motorisation, lire attentivement les instructions d’utilisation et les conserver en cas de besoin.
Tenir les enfants, les personnes et les objets hors du rayon d’action de la motorisation, particulierement pendant le
| fonctionnement. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.
Ne pas laisser les commandes radio ou d’autres dispositifs de commande a la portée des enfants, afin d’éviter des
| actionnements involontaires de la motorisation.
Ne pas empécher volontairement le mouvement de I'automatisme.
Ne pas essayer d’ouvrir manuellement la barriere si la lisse n’a pas été déverrouillé avec la clé spéciale de déverrouillage.
| Ne pas modifier les composants de la motorisation.
En cas de mauvais fonctionnement, couper I'alimentation, déverrouiller la lisse afin de permettre I'accés et demander
| l'intervention d’un technicien qualifié (installateur).
L'ouverture du caisson est exclusivement réservée a du personnel qualifié (installateur).
| Pour toute opération de nettoyage extérieur, couper I'alimentation.
Ne jamais nettoyer la motorisation avec un appareil de nettoyage au débit d’eau haute pression.
| Nettoyer les optiques des cellules photoélectriques et les dispositifs de signalisation lumineuse. S’assurer qu’aucune branches ni
arbustes ne dérangent les dispositifs de sécurité (cellules photoélectriques).
| Pour toute intervention directe sur la motorisation, s’adresser a du personnel qualifié (installateur).
Chaque année, faire controler la motorisation par du personnel qualifié.
| La barriére doit étre exclusivement réservée au passage des véhicules. Les piétons ne doivent pas passer dans l’aire
de manceuvre de I'automatisme. Il est nécessaire de prévoir un passage piéton distinct.
| Garder la barriére a vue pendant le mouvement.
Somfy décline toute responsabilité dérivée d’une utilisation impropre ou différente de celle a laquelle le produit a été destiné et
| qui est indiquée dans cette documentation.

' 3. FONCTIONNEMENT

| Fonctionnement en mode
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Fonctionnement avec cellules photoélectriques

Le mode de fonctionnement des cellules photoélectriques peut étre programmeé lors de I'installation de la fagon suivante :

» Mode cellules photoélectriques actives a la fermeture uniquement : si un obstacle est détecté a la fermeture, la barriere
s’arréte puis se réouvre.
* Mode cellules photoélectriques actives a I'ouverture et a la fermeture :
- alouverture : si un obstacle est détecté, la barriere s’arréte puis continue a s’ouvrir lorsque 'obstacle n’occulte plus les cellules.
- alafermeture : si un obstacle est détecté, la barriere s’arréte puis se réouvre lorsque I'obstacle n’occulte plus les cellules.

Fonctionnement avec feu orange clignotant

Le feu orange est activé lors de tout mouvement de la barriéere.

4. DEVERROUILLAGE DE LA LISSE EN CAS D’ABSENCE
D’ELECTRICITE

Le déverrouillage d'urgence permet de manoeuvrer manuellement la lisse
en cas d'absence d'électricité.

Pour déverrouiller la lisse, introduire la clé dans la serrure située sur le
caisson et la tourner pour I'amener en position cadenas ouvert rh

Si la lisse est absente (cassée, abimée), ne pas utiliser
le déverrouillage d'urgence, faire appel a un installateur
qualifié.

Le déverrouillage manuel de la lisse peut déclencher un
mouvement incontrélé de la lisse.

RECYCLAGE

Ne pas jeter votre appareil mis au rebut, ni les piles usagées avec les déchets ménagers. Vous avez la
responsabilité de remettre tous vos déchets d’équipement électronique et électrique en les déposant a un point de
collecte dédié pour leur recyclage.

DIAGNOSTIC

Le moteur ne démarre pas

« Vérifier I'alimentation du moteur.

« Le voyant de la télécommande reste éteint; la pile est usée, il faut la changer.

« Veérifier que la lisse ne soit pas déverrouillée, la verrouiller.

« Vérifier que les cellules photoélectriques ne soient ni occultées ni encrassées.

« Une utilisation intensive est inadaptée a ce type de motorisation. La protection thermique peut s’étre activée.
Si le probléme n’est pas résolu, contacter I'installateur de la motorisation.

Changer les piles de la télécommande (pile 3V CR 2430)

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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1. GENERAL INFORMATION

Hereby, Somfy declares that this product is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of
Directive 98/37/CEE. A declaration of conformity is available on the website at www.somfy.com/ce (Levixo 50 RTS), usable in
EU, CH and NO.

This compact electromechanical barrier is designed to delimit private areas, car parks, areas where access is reserved for
vehicles and is available in widths of 3 or 5 metres.

The barrier is supplied factory-fitted to be mounted on the left (viewed from inside). If necessary, it is possible to reverse the
opening direction.

The base plate (optional) is used to install the barrier.
It is advisable to install a support bracket (optional) in order to optimise the service life of the barrier.

2. SAFETY

2.1. General information

Always read this installation guide and the attached safety instructions before installing this Somfy product. This product must be
installed by a professional motorisation and home automation installer, for whom this guide is intended.

This device is not designed to be used by persons (including children) whose physical, sensory or mental capacity is impaired, or
persons with little experience or knowledge, unless they are under supervision or have received instructions on using the device
by a person responsible for their safety.

The use of any safety components not approved by Somfy remains the sole responsibility of the installer.

Moreover, the installer must comply with current standards and legislation in the country in which the product is being installed,
and inform his customers of the conditions for use and maintenance for the product.

Any use outside the sphere of application specified by Somfy is forbidden. This invalidates the warranty and discharges Somfy of
all liability, as does any failure to comply with the instructions given herein.

This guide describes how to install, commission and operate this product.

2.2. Safety instructions

* Somfy refuses to accept any responsibility as regards the safety and correct operation of the lifting barrier if
A non-Somfy components are used.
* No modifications may be made to the components of the motorisation system unless expressly authorised by
Somfy.
* Inform the user about the operation of the control systems and how to manually open the barrier in the event
of an emergency.
* Installations which do not comply with the specifications in this manual or improper use of the product may
cause injury or damage the equipment.

 Standards in force:

- The constituent components of the machine must comply with the following European Directives: EMC 2004/108/EC, LVD
2006/95/EC, 2006/42/EC and successive modifications. For all countries outside the common market, besides the national
standards in force, it is recommended that the standards listed above are respected in order to guarantee the correct safety
level.

- The installation must comply with the provisions of the following European Directives: EMC 2004/108/EC, LVD 2006/95/
EC, 2006/42/EC and successive modifications.

« Installation area:

- Before installation, ensure that the installation location complies with the provisions of the current standards. In particular,
the position in which the motorisation mechanism will be fitted must allow for safe and easy manual release of the barrier.

- Ensure that there are no danger zones (risk of crushing, cutting, trapping) between the barrier and the surrounding fixed
elements caused by the opening movement of the barrier.

- Do not install the product in an explosive environment.

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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« Installation

& Before opening the door of the housing, it is essential to ensure that the spring is released by moving the boom

to the vertical position.

* During installation of the barrier:

The barrier must only be used to allow vehicles to pass through. Pedestrians must not pass through the area in
which the automatic system is operating. It is necessary to provide a separate pedestrian route.

Watch the barrier while it is moving.

Place the fixed control devices and remote controls out of the reach of children.

Any switch without a locking device must be installed in direct view of the barrier and away from any mobile parts. The
minimum height at which it must be installed is 1.5 m. It must not be accessible to the public.

Dispose of packaging material (plastic, cardboard, polystyrene, etc.) according to the provisions of the current standards.
Do not leave nylon and polystyrene packaging within the reach of children.

Ensure the installation instructions are kept where they can be consulted at any time.

Remove any jewellery (bracelets, chains, etc.).

For drilling and welding operations, wear special glasses and sufficient protection.
Use the appropriate tools.

Do not connect to the mains supply until installation is complete.

Be careful when handling the housing and boom to prevent any risk of injury.

* Power supply:

In order to operate, the motor must be supplied with 230 V 50 Hz. The electric line should:
- solely be used for the motor,
- have a minimum cross section of 1.5 mm?,

- be fitted with an approved all-pole switch with contact openings of at least 3.5 mm, fitted with a protection device (fuse or
circuit breaker with a 16 A rating) and a differential device (30 mA),

- be installed in accordance with the current electrical safety standards,

- be fitted with a lightning conductor (in compliance with standard NF C 61740, maximum residual voltage 2 kV),

Check whether the earthing system is performed correctly: connect all the metal parts of the assembly and all the
components of the installation equipped with earth terminals.

« Safety devices:

The selected safety accessories for the installation must comply with the current standards and regulations in force in the
country in which the product is being installed.

Install all the safety devices (photoelectric cells, safety edges, etc.) required to protect the zone from the danger of
crushing, movement force and cutting according to the applicable directives and technical standards.

Install at least one light signalling device (flashing light) in a visible position,

Attach a sign to the structure which informs pedestrians that they are prohibited from passing through.

¢ Maintenance:

Check the condition of the housing and boom assembly regularly. Any component found to be in poor condition must
be repaired, reinforced or replaced. Check that the bolts and fittings of the various assembly components are correctly
tightened.

Before carrying out work on the installation, switch off the power supply.
Use only original parts for any maintenance or repair work.
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3. PRODUCT DESCRIPTION

3.1. Space requirements

Ve

Bgmm

/47 700 cr77 4>/

Useful boom length

Boom accessories No rubber block 1 rubber block 2 rubber blocks
MIN L 5m 47m
A/ Ay
'@/ MAX L 5m 5m
Levixo 50
. . MIN L 44m 3.9m 3.7m
@ MAX L 5m 5m 5m
A MIN L 29m 29m 2.8m
Levixo 30 %
@ MAX L 3m 3m 3m

3.2. Typical installation

-
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4. INSTALLATION

4.1. Mounting the housing with a base plate (optional) and concrete base

If the housing is mounted without a base plate, go straight to
section 4.2.

Before opening the door of the housing, it is
essential to ensure that the spring is released by

moving the boom to the vertical position.

' The door of the housing must be facing inside the
!\ property.

- Make a hole in the base suitable for the type of terrain.

- Use several ducts to route the electrical cables.

- Place 4 bolts supplied with the base plate in the final
position with the thread of the bolt facing upwards and
weld the heads of the 4 bolts to the base (0). Protect the
welds with an anti-rust product. Position the base so that it
protrudes the ground by approximately 20 mm (9).

- Fill the base with concrete, using a spirit level to check the
position of the base in both directions (9) and leave the
cement to harden.

4.2. Mounting the housing without a
base plate

/_\ Before opening the door of the housing, it is

essential to ensure that the spring is released by
moving the boom to the vertical position.

property.

/'\ The door of the housing must be facing inside the

Follow the instructions in the figure opposite.
Note: The plugs are not supplied.
Secure the housing by tightening the M12 nuts.

The top surface of the actuator is angled slightly to prevent
rain water from collecting. Use a side surface instead to check
that the housing is correctly level.
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4.3. Identifying the barrier's mounting direction

Standing in the middle of the gap and facing the outside:

« if the housing is on the left, refer directly to section 4.5 to mount the boom.

« if the housing is on the right, refer to the following section to carry out a right-hand mounting procedure.
Note: The lifting barrier is supplied factory-fitted for mounting on the left.

Barrier mounted on the left

©
o)
Outside
— ] 7
Housing
Inside
Location of housing Position of spring inside
the housing
p
Barrier mounted on the right
@)
Outside e
Housing L S
Inside
- - A
Location of housing Position of spring inside
the housing
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4.4. Mounting on the right (opposite of factory mounting)

The operation involves moving certain internal components as follows, in order to mount the barrier on the right:

Before performing any operations inside the housing, it is essential to ensure that the spring is released by

& moving the boom to the vertical position.

Lock the boom by placing the key in the padlock closed position ﬂ

- Slacken the spring tensioner o completely using a @19
spanner until the bolt and nut 9 securing the base of
the housing can be removed.

- Remove the bracket 9 and loosen the bolt o using a
@19 spanner (with a tightening offset of at least 40 mm)
until the lever 6 begins to rotate.

- Pull and turn the lever 9 180°.
Note: Only one position is possible at 180°, and is
indicated by a notch.

|\ Be sure not to damage the end limit contacts.

- Tighten the bolt 0 which immobilises the lever using a
torque wrench set to a torque of approximately 80 Nm.

- Place the unlocking key @ in the manual operation
position (padlock open )

- Turn the boom support plate @ 90° anticlockwise by
hand.

- Lock the boom by placing the unlocking key @ in the
padlocked closed position .

- Lock the spring tensioner o in the position (mark R)
using the self-locking bolt and nut €9.

Be sure to reposition the part 0 located between
the spring tensioner and the spring.

- Adjust the spring tensioner o to lightly tighten the
spring.

- In the control unit, reverse the black and brown wires of
the motor operating connections (terminals 3 and 5).

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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4.5. Mounting the boom
- Mount the boom in the open position (vertically).
- Secure the boom 9 using the bracket o with the bolts and washers provided 9 on the boom support 9

The boom should be positioned so that the double profile 6 is facing downwards.
The bracket o must be properly aligned with the boom support 9

- The balance is set for a nominal boom length (3 m for Levixo 30 / 5 m for Levixo 50). If the boom is cut, balance the boom
as indicated in paragraph 4.7.

T

HH
4

&

~

4.6. Fitting the rubber edge (option)
- Position cover C1 by sliding it along the boom.
- Cut the rubber edge with an extra 2/3 cm over the length
of the boom to be protected.
- Slide the rubber edge into the groove provided.
- Position cover C2.

Note: We recommend securing the rubber edge to covers C1
and C2 using silicone adhesive to join the assembly
together and allow it to slide freely in the boom profile.
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4.7. Balancing the boom -

Before performing any operations inside the
& housing, it is essential to ensure that the spring

is released by moving the boom to the vertical
position.

- Unlock the boom (release key in padlock open position
™)
- Guide the boom until it is balanced.
- Loosen the locknut @).
- Tension or slacken the spring Q until the boom remains
balanced at approximately 45°:
. if the boom seems to open, slacken the spring by
moving the tie-rod.
. if the boom seems to close, tension the spring by
moving the tie-rod.
- Tighten the locknut @).

- Lock the boom (release key in padlock closed position ﬂ).

When closing the boom, the setting spring must never be completely compressed. The minimum length that the
! compressed spring can achieve with the boom in the horizontal position is 223 mm (see diagram opposite).

4.8. Wiring

4.8.1. General wiring diagram

suitable cable glands and collars.

- The low voltage (230V) wires must be stripped, grouped and attached near the connectors so as to avoid
contact with terminals 7 to 20 in case of disconnection.

- Use double-insulated wires for the 230V supply.

- Install all the safety devices (photoelectric cells, safety edges, etc.) required to protect the zone from the
danger of crushing, movement force and cutting according to the applicable directives and technical standards.
If no directive or standard applies, inputs 9 and 10 must be bridged to terminal 7 if they are not used to connect
a safety device.

ff - Ensure that the safety low voltage (230V) wires and safety extra low voltage wires are routed separately using

—r Z2
L/,
(@] -
% ) g | T @\
Bz 3|33 |a|2 3|23 e e v ola]e]n]o]
rrrrrrrrrr Tl
Terminals Description Function
1 N Neutral single-phase 230 V~, 50Hz power supply
2 L Neutral single-phase 230 V~, 50Hz power supply
3-4-5 Motor connection (4 = shared, 3 and 5 = motor and capacitor)
1-4 230 V output, flashing orange light
7 COM Shared by control inputs (8-9-10-11-12)
8 START Control point input, sequential operation
9 STOP Control point input (closing only)
10 PHOT Photoelectric cell input
11 SWO Opening end limit contact
12 SWC Closing end limit contact
13-14 0V-24V~ Alternating 24 V output for power supply to the additional devices
15-16 Unused outputs
17 ANT Aerial core
18 ANT Aerial braid
19 COM Shared
20 PED Not used
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4.8.2. Aerial wiring

For optimum reception, the aerial must not be cut and must be
as far away as possible from the power supply terminal blocks
and wires. The aerial must always be installed at a height and
must be visible from a distance.

insulating shim between the housing and the base

j Secure the aerial to the housing by inserting the
of the aerial.

Cut the coaxial cable if it is too long. Shortening the cable will
improve the signal (a coaxial cable which is too long, extended
or connected with an insulating screw joint will distort the
signal).

The mounting plate is an active component of the aerial. It
must not be removed or modified.

4.8.3. Connection to the power supply

To connect the motor to the power supply, use a standard,
multicore cable with a minimum cross section of .3 x 1.5 mm?.

5. COMMISSIONING

o Q0

1O

GND

— 1

— } p—> N

'\ Ensure that the boom is correctly balanced before commissioning (see paragraph 4.7. "Balancing the boom")

5.1. Programming the remote
controls

To program a remote control:

[1]. Press the PROG button on the control unit
for 2 seconds. The red indicator will come on
permanently.

[2]. Press the radio control channel to be assigned to
the motor within 2 min. The red indicator will flash,
the remote control is memorised.

If this procedure is carried out using a channel which
has already been memorised, this channel will be

cleared.

To add other remote controls:
repeat the above procedure.

To exit programming mode without programming a
remote control:
Press the PROG button of the control unit briefly.

10
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5.2. Setting the end limits

The barrier is fitted with adjustable electrical end limit contacts
and a mechanical stop.

A rotation margin of approximately 1° must be left between the
electrical end limit contact and the mechanical stop, both for
opening and closing, in order to prevent damage to the end
limit contacts.

5.2.1. Setting the end limits for left-hand mounting

&

&

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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6. LIFTING BARRIER OPERATION

See the user manual.

7. CONNECTING ADDITIONAL DEVICES

230 V flashing orange light
(ref. 9015 034)

Photoelectric cells Electric eye
e N B\

ON

1OHd N

o oLy
dOo1S N
ot
Lvis T
WOoO

N N N =N G N

S= Zj= OV CNCNO
1
% alalal MUTE
X = = RX e CELLS
OUTPUT
N AN J
On the cell, set the DIP switch1 and the DIP switch2 to ON.
Wired key lock
s N
= = = = =
(@]
H
2 = |7 |3
N J
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8. PARAMETER SETTING

Potentiometers: to modify the automatic closing time and the motor run time.

1 o
- =N | TCA: Between 0 and 90 seconds Setting the time delay for automatic closing (if
2. A Automatic DIP1 is ON).
3 R closing time
4 ] TW: Between 0 and 120 seconds The motor run time should be slightly longer
. - Motor run time than the actual closing time of the barrier.
DIP switch: to select the operating mode for the motor and its additional devices.
8 - 1: ON: Activates automatic closing | The barrier closes automatically after the
7 [ | Automatic OFF: Deactivates automatic programmed time delay (TCA).
8 [ closing closing
§ 2: ON: In closing mode only. In closing mode, the barrier stops then
Operation of the reverses its movement.
photoelectric In opening mode, the cells are inactive.
cells OFF: In opening and closing | In closing mode, the barrier stops and
mode. reverses its movement once the cells are

no longer obstructed.

In opening mode, the barrier stops then
continues its movement once the cells are
no longer obstructed.

6 3: ON: In opening mode only Impulses during opening have no effect.
= Blocking OFF: None
impulses
4: ON: Activates the 3 step logic. | 3 STEP = operation in semi-automatic mode
3 Step/4 Step (see “User's manual” p. 1).
OFF: Activates the 4 step 4 STEP = operation in sequential mode (see
logic. “User's manual” p. 1).
5 DIP 5 and 6 are not used and have no effect.
6
7 OFF: Compulsory position
8 OFF: Compulsory position

9. CLEARING ALL REMOTE CONTROLS

Press the PROG button of the control unit
(for more than 7 seconds) until the indicator
flashes.

All the remote controls and radio control points
are erased.

10. MAINTENANCE

Before performing any operations inside the housing, it is essential to ensure that the spring is released by
moving the boom to the vertical position.

Lock the boom by placing the key in the padlock closed position ﬂ

Before carrying out work on the installation, switch off the power supply.

Clean the photoelectric cell optical units regularly.
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11. DIAGNOSTICS

Before performing any operations inside the housing, it is essential to ensure that the spring is released by
moving the boom to the vertical position.
Lock the boom by placing the key in the padlock closed position ﬂ

;@— If the boom is jammed and prevents unlocking for manual manoeuvring, turn the motor blades manually to

~ reduce the pressure on the boom.

The auto-diagnostic LEDs, located on the control unit
terminal, control the operation of the motor and its
additional devices.

START lights up on the START command
STOP  goes out on the STOP command

PHOT  goes out if the photoelectric cells are not aligned or
if they are obstructed

SWO goes out on the opening end limit command
SWC goes out on the closing end limit command

The boom is not raised. The motor is not running.

» Ensure that the photoelectric cells are not dirty, obstructed or misaligned.

« If the motor is overheating, the thermal protection may have been triggered. Wait for the auto-reset.

» Check that the control unit is powered on. Check the fuses.

» Check the operation of the end limit switches. Lubricate the mechanism if the movement is not smooth.

The boom is not raised. The motor is running but there is no movement.
» The system is still in the unlocked position.
» Check that the reduction unit is not damaged.

1 4 Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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12. TECHNICAL DATA

LEVIXO 30 RTS LEVIXO 50 RTS
Power supply 230V ~50Hz
Power consumption 300 W
Capacitor 8 uF 450 V
Absorbed current (with accessories) 14A
Insulation category H
Circuit breaker activation temperature 150°C (winding)
Lubrication of the reduction unit Permanent grease
Max. torque 85 Nm 250 Nm
Opening time 4s 8s
Boom length (aluminium) 3 max. 5 max.
Response to impact with safety accessories | Stop or stop and reverse
End limits Integrated and adjustable electrical
Manual manoeuvre Quick release using key
Number of actuations per day 1200 600
Operating temperature -10°C +55°C
Protection rating P24
Weight of actuator (without boom) 35.6 kg

ELECTRONICS

Accessories power supply

24V (180 mA max. absorbed)

Automatic closing time

between 0 and 90 seconds

Operating time

between 0 and 120 seconds

Reversal pause

1 second approximately

Flashing orange light connection

230 V. max. 15 W

Fuses

250V TO0.62Aand T 1A

Built in radio receiver RTS
Number of storable remote controls 36

RTS remote control frequency 433.42 Mhz
Aerial resistance 50 Q

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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Levixo 30-50 RTS

1. GENERAL INFORMATION

The Levixo 30-50 RTS assembly has been designed to motorise a lifting barrier for residential or industrial use.

Assistance

| For further information on how to choose, purchase or install Somfy systems, please ask your Somfy installer for advice or
contact a Somfy advisor directly for help and assistance.

Conformity

| Hereby, Somfy declares that this product is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of
Directive 98/37/CEE. A declaration of conformity is available at the web address www.somfy.com/ce, usable in EU, CH and NO.

- 2. SAFETY

| If installed and used correctly, the motorisation system conforms to the required safety standards. It is recommended that these
rules of conduct be respected to prevent the risk of danger or accidents.
| Before using the motorisation system, read the user guide carefully and keep it for future reference.
Keep children, people and objects out of the motorisation operating range, particularly during operation. Children should be
| supervised to ensure they do not play with the device.
Do not leave radio controls or other control devices within easy reach of children, to prevent unintentional operation of the
| motorisation.
Do not deliberately prevent the automatic control from moving.
| Do not attempt to open the barrier manually if the boom has not been unlocked with the special unlocking key.
Do not modify the motorisation components.
In the event of incorrect operation, switch off the power supply, unlock the boom in order to enable access and request
| assistance from a qualified technician (installer).

Only qualified personnel (installer) may open the housing.
| For all external cleaning operations, switch off the power supply.
Never clean the motorisation system with high pressure water cleaning equipment.
| Clean the photoelectric cell optical units and light signalling devices. Ensure that no branches or shrubs obstruct the safety
equipment (photoelectric cells).
| For all direct operations on the motorisation, please contact a qualified technician (installer).
Have the motorisation checked every year by a qualified technician.
| The barrier must only be used to allow vehicles to pass through. Pedestrians must not pass through the area in which
the automatic system is operating. It is necessary to provide a separate pedestrian route.
| Watch the barrier while it is moving.
Somfy refuses to accept any responsibility resulting from improper use or use which differs from that which the product has been
| designed for and which is indicated in this documentation.

' 3. OPERATION

| Operation in
| sequential mode

o | Yoo
| & o &

&
@ |
:
V'
2
9
O
3
)

User section to cut out

Operation in
semi-automatic mode N
1 o.M 8. ®
> & >
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Levixo 30-50 RTS
Operation with photoelectric cells

The photoelectric cell operation mode can be programmed during installation, as follows:

» Photoelectric cell mode activated for closing only: if an obstacle is detected when closing, the barrier stops then reopens.

» Photoelectric cell mode activated for opening and closing:

- when opening: if an obstacle is detected, the barrier will stop and then continue to open when the obstacle no longer obstructs the

cells.

- when closing: if an obstacle is detected, the barrier will stop and then reopen when the obstacle no longer obstructs the cells.

Operation with orange flashing light

The orange light is activated during any movement of the barrier.

4. UNLOCKING THE BOOM IF THERE IS NO
SUPPLY

ELECTRICITY

Emergency unlocking makes it possible to operate the boom manually if
there is no electricity supply.

To unlock the boom, insert the key into the lock on the housing and turn it
so that it is in the padlock open position rh

emergency unlocking system. Contact a qualified installer.
Manually unlocking the boom may cause it to move
uncontrollably.

/_\ If the boom is missing (broken, damaged), do not use the

RECYCLING

Do not throw away your scrapped equipment or used batteries with household waste. It is your responsibility to

dispose of your electronic equipment in the relevant recycling points.

DIAGNOSTICS

The motor does not start

» Check the motor power supply.

» The remote control indicator light remains off; the battery is flat, replace it.

» Check that the boom has not been unlocked; re-lock it.

» Check that the photoelectric cells are neither obstructed nor dirty.

* This type of motor is unsuitable for intensive use. The thermal protection may have activated.
If the problem cannot be fixed, please contact the motorisation installer.

Change the remote control batteries (3V CR 2430 battery)

Copyright © 2011 Somfy SAS. All rights reserved.
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